

Izhaja, izvzemši ponedeljek, vsak dan zjutraj. Uredništvo: Asiškega št. 20, I. nadstropje. Dopisni naj se pošilja...

Ulica sv. Fran. 403. Uredništvo. Naloga. Odgovorni ur.: ...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. - Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.) - Oglasi trgovcev in obrtnikov...

Hic Rhodus — hic salta!

Na petem kongresu tretje internacionale v Moskvi je delegat Kreibisch, zastopnik nemških komunistov v Čehoslovaški, naglašal, da se najvzhodnejša pokrajina te republike — Podkarpatska Rusija — mora pridružiti k federaciji ruskih sovjetov.

so mu jih dajali njegovi stari prijatelji — Madžari, o katerih pač ne more trditi niti G. Tamaro, da bi se veselili 'velike pridobitve za panslavizem'.

plemenjakom o dotični pravičnosti napram narodnim manjšinam in o pravičnosti teh poslednjih do samouprave in samoodločbe?

Radić dela preglavice novi vladi

Zakaj je Radić odpotoval v inozemstvo — „Če bo kralj pameten, bo dobro, če ne, bo drugače“ pravi Radić

ZAGREB, 13. Za danes popoldne je bilo napovedano Radićevoro poročilo o položaju pred poslanskim klubom HRSS, ker pa poslanci se niso prišli v Zagreb je predaval Radić zboru svojih zagrebških združenj o svojem potovanju v inozemstvo.

Kralj more biti zadovoljen, ker je nastala taka situacija, da podpira ves republikanski narod vlado, sestavljeno skoraj iz vseh strank. HRSS noče vstopiti v vlado, bo pa tvorila parlamentarno večino.

Nova presenečenja v Londonu

Izpraznitev Porurja v ospredju

LONDON, 14. Včerajšnji prvi dan oficijelnih nemško-francosko-belgijskih pogajanj o vojaški izpraznitvi Porurja je bil najbolj resen in temen v dosedanjem poteku konference.

lini za dobo prvih 12 mesecev po udeležitvi Dawesovega načrta in so si pridržali čas za premišljevanje ter obljubili, da bodo dali končnovaljavni odgovor v par urah. Tej njihovi želji je bilo ustreženo.

Herriot se je skliceval s svoje strani na svojo ogroženo politično situacijo in se dotaknil tudi vprašanja medzavezniških dolgov. Pogajanja so običajna in delegati so se razšli brez pozitivnega rezultata.

PARIZ, 14. Iz uradnega vira se izjavlja, da je sedaj odvisna izpraznitev Porurja le še od zadržanja Nemčije, ki da ima sedaj v rokah usodo londonske konference in ki bo morala prevzeti vso odgovornost za morebitno neuspelost te konference.

Dr. Marx je obiskal MacDonalda in ga opozoril na resnost položaja. Nemška delegacija ne more pristati na francoski predlog, da se Porurje izprazni šele po enem letu. Državni kancelar je dostavil, da se bo jutri obrnil do državnega predsednika Eberta za mnenje.

Berlin proti vsakemu popuščanju in za takojšnjo izpraznitev Porurja BERLIN, 14. V svojih pripombah k londonskim pogajanjem o vojaški izpraznitvi ruhrske kotline zatrjujejo tukajšnji listi, da bo državni zbor zavrnil zakone za udeležitev Dawesovega načrta, ako se ne bo dosegla izpraznitev Porurja v najkrajšem času.

Zavezniki na strani Nemčije

PARIZ, 14. Agencija «Havas» poroča iz Londona, da je davi Herriot poročal načelnikom zaveznških delegacij o pogajanjih francoskih in belgijskih delegatov z zastopniki Nemčije.

Pod predsedstvom državnega predsednika Eberta so ministri davni razpravljali o položaju po včerajšnjih belgijsko-nemških razgovorih v Londonu o vprašanju vojaške izpraznitve zasledenih ozemelj.

Velike poplave v zgornji Italiji

Številna poslopja v nevarnosti — Ceste in železnice prekinjene

TURIN, 14. Dora Baltea je vsled velikih nalivov močno narasla. V bližnji vasi Mazzè Canavesse, kjer se nahaja električna centrala, je razdrta nasip in vdrla čez bregove.

Vlada v nevarnosti?

Povratak kralja v Beograd

BEograd, 14. (Izv.) Radićeve izjave v Zagrebu bodo imele prav gotovo dalekosežne posledice za nadaljni razvoj političnih dogodkov v Jugoslaviji.

NEIZPROSEN BOJ OPOZICIONALNEMU TISKU

RIM, 14. Včeraj popoldne se je konstituiralo vodstvo fašistovske stranke. V izvršilni odbor so bili imenovani: Maraviglia, Farinacci, Forges, Michiori in Felicioni.

Komunistične priprave za vstajo na Bolgarskem

SOFIJA, 14. Bolgarski brzojavni urad poroča: Bolgarska oblastva so bila obveščena, da bo med 8. in 15. t. m. prepeljana na Bolgarsko velika množina orožja in sicer preko Črnega morja in Romunije.

Novi vrelci našte odšli v Rusijo

MOSEVA, 14. Ekspedicijski geografskega odseka na skrajni Vzhod je odkrila na bregovih reke Bogotova, v črtili zaliva Kronecki, zelo obsežna ložišča nafte, ki vsebuje 78% petroleja.

Vode podirajo jezove - Dve človeški žrtvi

MILAN, 13. Preteklo noč je po vsej zgornji Italiji silno deževalo. Nad jezerom Lago Maggiore se je utrgal oblak, tako da je jezero na nekaterih krajih prekorčilo bregove ter poplavlilo vas Laveno.

Strašne poudnji na Kitajskem

Ohlil 50.000 človeških žrtvi? PARIZ, 14. «Matin» je objavil poročila, došla iz Sangaja, ki pravijo, da so zadnje poplave na Kitajskem zahtevale ogromno število žrtve ter uničile kakih deset mest in okoli 10.000 vasi.

Predsednik električne centrale «Baltea»

on. Montu sporoča, da ni škoda tako velika kakor so prvotno mislili, ker so bile poškodovane le dodatne naprave in ker se da ves material še porabiti.

